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Nuova serie RV di Eliwell
Più performance e servizio con le nuove valvole di inversione 

	La nuova serie RV da 0,5 a 560 kW raccoglie l’eredità di oltre cent’anni di esperienza nella Refrigerazione e HVAC. Una gamma completa, un esteso range di potenze, prestazioni elevate, supportate da servizi innovativi. In puro stile client oriented di Eliwell e Schneider Electric.

Le valvole di inversione sono da sempre uno dei focus di Eliwell. L’azienda, polo tecnologico del Gruppo Schneider Electric per il settore HVAC-R, ha deciso di sviluppare una nuova gamma di valvole per supportare nuovi scenari di mercato ma soprattutto per dotarle di quell’elevato livello di servizi che caratterizza tutta la sua produzione. 

Una particolare attenzione è stata dedicata ai costruttori di macchine, i distributori e all’after market che beneficeranno di una nuova serie di prodotti che ha nella semplicità, unita all’elevata qualità, uno dei suoi punti di forza.

Le nuove valvole RV sono perfettamente in linea con le caratteristiche dimensionali della serie precedente e con le richieste del mercato. Si aggiunge un set di documentazione tecnica molto dettagliato che ne semplifica la scelta e l’impiego. Tabelle di corrispondenza, tabelle di caduta di pressione, tabelle di minima e massima capacità con i differenti gas, un ampio corredo di fogli tecnici e di istruzione, nonché i disegni 3d a disposizione dei costruttori che vedono così notevolmente agevolata la progettazione di nuove macchine e la relativa documentazione tecnica.

Particolare attenzione è stata dedicata al MOP (Maximum Operating Pressure) che consente di arrivare fino a 680 psi (4,69 MPa) per tutta la gamma fino al modello RV60, permettendo di ottenere valori di potenza termica equivalenti con valvole di taglia più piccola (quindi più economiche) o, a parità di valvola, maggiore potenza termica lavorando a una pressione più elevata.

I modelli di valvole - da RV00 a RV10 - sono compatibili con il refrigerante R290 e supportano temperature dei gas di scarico fino a 135°C rendendosi così compatibili anche con i nuovi refrigeranti che richiedono tali prestazioni. 

[bookmark: _GoBack]Le bobine sono disponibili in un range completo: 12 Vdc, 24 Vac/dc, 110 Vac e 230 Vac, con cavo integrato o meno e sono identificate da un diverso colore che indica la tensione, facilitando così sia la scelta del modello adatto che l’individuazione del tipo di alimentazione.

Grande attenzione è stata riservata al nuovo packaging che avvantaggia in particolare i distributori specializzati. 
La valvola è contenuta in un imballo singolo con foglio di istruzione, che semplifica la vendita di un solo pezzo. Esso è poi inserito in un imballo più grande (Grouping BOX) che permette di contenere anche i lotti minimi di acquisto, a volte dimezzati rispetto alla precedente offerta.

Le valvole sono inoltre inserite tutte in un sacchetto plastico che consente di salvaguardare al meglio il prodotto proteggendolo da polvere e da particelle che potrebbero comprometterne la funzionalità. Nell’involucro di plastica delle bobine sono contenute anche le viti di fissaggio.

Più agevole anche il lavoro di manutenzione grazie ad un accurato studio dei codici che permette di individuare immediatamente la valvola ottimale per sostituire quella esistente.

Con le nuove valvole di inversione RV di Eliwell si allarga notevolmente il settore applicativo;
con particolare efficacia negli impianti HVAC tradizionali a pompa di calore (residenziali, commerciali e industriali) e geotermici a pompa di calore.

Le valvole RV sono approvate UL e VDE e classificate PED/CE.

I servizi a supporto che caratterizzano questa nuova gamma sono in continua evoluzione e renderanno l’offerta e le soluzioni Eliwell ancora più interessanti sia dal punto di vista tecnologico che operativo. 
Il servizio tecnico di Eliwell è poi a disposizione del cliente con la consueta competenza e disponibilità.
Eliwell è il polo di competenza per la refrigerazione e il condizionamento dell’aria del gruppo Schneider Electric, lo specialista globale nella gestione dell’energia e dell’automazione.
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  La nuova gamma di valvole di inversione RV di Eliwell per potenze da 0,5 a 560 kW.










About Eliwell
Eliwell da più di 35 anni offre sistemi di controllo e servizi per unità di refrigerazione e aria condizionata sia commerciale che industriale, con prodotti altamente innovativi e tecnologicamente avanzati. Eliwell fa parte del gruppo Schneider Electric. Iscriviti alla nostra newsletter al sito www.eliwell.com


About Schneider Electric
Schneider Electric è lo specialista globale nella gestione dell’energia e dell’automazione. Con un fatturato di circa 25 miliardi di Euro nel FY2016, i nostri oltre 144.000 dipendenti servono clienti in più di cento Paesi, aiutandoli a gestire la loro energia e i loro processi in modo sicuro, affidabile, efficiente e sostenibile. Dal più semplice interruttore al più complesso sistema di gestione, la nostra tecnologia, i nostri software e servizi migliorano il modo in cui i nostri clienti gestiscono ed automatizzano le proprie attività. Le nostre tecnologie connesse stanno ridisegnando le industrie, trasformando le città ed arricchendo le nostre vite.

In Schneider Electric tutto questo lo chiamiamo Life Is On.
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